	UBND HUYỆN HƯƠNG KHÊ
HỘI ĐỒNG TUYỂN DỤNG GVMN

Số: 13/TB-HĐTD
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hương Khê, ngày 19 tháng 7 năm 2019



THÔNG BÁO
Danh sách thí sinh đủ điều kiện tham gia kỳ sát hạch
phỏng vấn tuyển dụng giáo viên mầm non năm 2019

Thưc hiện Văn bản số 4355/UBND-NC1 ngày 25/7/2018 của UBND tỉnh về đồng ý chủ trương tuyển dụng giáo viên bậc học mầm non, tiểu học; Văn bản số 921/SNV-CCVC ngày 06/8/2018 của Sở Nội vụ Hà Tĩnh về việc tuyển dụng giáo viên mầm non; Quyết định số 2981/QĐ-UBND ngày 04/4/2019 cuả UBND huyện về việc thành lập Hội đồng tuyển dụng giáo viên mầm non;
Trên cơ sở kết quả kiểm tra hồ sơ đăng ký dự tuyển của thí sinh đối chiếu với các quy định hiện hành có liên quan việc tuyển dụng viên chức; Hội đồng tuyển dụng giáo viên mầm non huyện Hương Khê thông báo Danh sách thí sinh đủ điều kiện tham gia kỳ sát hạch phỏng vấn tuyển dụng giáo viên mầm non năm 2019, gồm 49 người.
(Có danh sách kèm theo).
Hội đồng tuyển dụng giáo viên mầm non sẽ có thông báo tiếp theo về thời gian, địa điểm tổ chức kỳ sát hạch phỏng vấn để thí sinh biết, chuẩn bị. Thí sinh nều có những vướng mắc, đề nghị liên hệ với Hội đồng tuyển dụng qua số điện thoại: 0962.263.998 hoặc trực tiếp gặp đồng chí Bùi Vĩnh Toàn, Chuyên viên Phòng Giáo dục và Đào tạo, Thành viên HĐTD để được hướng dẫn giải quyết./.

	Nơi nhận:
 (
(đ
ể báo cáo
)
)- Sở Nội vụ;
- BGSTDVC của UBND tỉnh;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Trung tâm VH - TT huyện; 
- Cổng TTĐT huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Hội đồng TDGVMN;
- Lưu: HĐTD.
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