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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

HUYỆN HƯƠNG KHÊ

Số: 50/NQ-HĐND

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
    Hương Khê, ngày 21 tháng 12 năm 2019


	NGHỊ QUYẾT

Về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2020
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN KHOÁ XX, KỲ HỌP THỨ 10
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Sau khi xem xét Báo cáo số 395/BC-UBND ngày 12/12/2019 và Tờ trình số           170/TTr-UBND ngày 12/12/2019 của UBND huyện; Báo cáo thẩm tra số 15/BC-HĐND ngày 12/12/2019 của Ban Pháp chế; Báo cáo thẩm tra số 30/BC-BKTXH ngày 18/12/2019 của Ban Kinh tế - Xã hội, HĐND huyện và ý kiến của đại biểu HĐND huyện,
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. HĐND huyện tán thành với những nội dung đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2019 và kế hoạch năm 2020 với các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu được nêu trong báo cáo của UBND huyện, đồng thời nhấn mạnh một số nội dung sau:
1. Đánh giá tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2019:
	


Năm 2019, thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - Xã hội, bên cạnh những thuận lợi vẫn còn không ít khó khăn, mưa lũ bất thường, nắng nóng gay gắt, hạn hán kéo dài, dịch bệnh diễn biến phức tạp, một số vụ việc tồn đọng, phức tạp phải tập trung giải quyết, nguồn lực đầu tư còn khó khăn; lãnh đạo và cán bộ, công chức còn thiếu; nhưng được sự quan tâm, giúp đỡ của lãnh đạo tỉnh, các sở, ban, ngành cấp tỉnh; sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền, phối hợp của Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể; sự nỗ lực, cố gắng của cán bộ, Nhân dân, doanh nghiệp nên tình hình kinh tế - xã hội tiếp tục đạt được một số kết quả quan trọng. 

Có 21/27 chỉ tiêu đạt và vượt kế hoạch; tổng giá trị sản xuất tăng 16,09% so với năm 2018; cơ cấu chuyển dịch đúng hướng; thu nhập bình quân đầu người đạt 40,8 triệu đồng/năm; bưởi Phúc Trạch, cam các loại được mùa, sản lượng, giá trị tăng cao; công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp - Xây dựng tăng trưởng trên 23,7%; một số công trình quan trọng và cấp bách được đầu tư xây dựng; văn hóa - xã hội có nhiều chuyển biến tích cực; tỷ lệ hộ nghèo giảm 2,98%, cận nghèo giảm 0,65%; an sinh xã hội được đảm bảo; quốc phòng - an ninh được củng cố, tăng cường; tập trung sáp nhập xã Phương Điền, Phương Mỹ, sáp nhập thôn, tổ dân phố, sắp xếp các tổ chức, tinh giảm biên chế; dự kiến có thêm 02 xã đạt chuẩn nông thôn mới, 01 xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu; không còn xã dưới 12 tiêu chí. 


Bên cạnh những kết quả đạt đuợc, việc thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội còn 06/27 chỉ tiêu không đạt (cơ cấu kinh tế; thu ngân sách trên địa bàn; tỷ lệ sinh trên 02 con; không còn xã dưới 13 tiêu chí nông thôn mới; mỗi xã có thêm ít nhất 01 khu dân cư mẫu; mỗi xã có thêm 10 vườn mẫu). Việc thực hiện một số chủ trương, nghị quyết của cấp ủy, nghị quyết của HĐND huyện hiệu quả chưa cao. Công tác quy hoạch, thực hiện và quản lý quy hoạch còn bất cập; liên kết trong sản xuất tỷ lệ còn thấp; ứng dụng, khoa học, công nghệ vào sản xuất chưa nhiều; phòng chống dịch bệnh, kiểm soát giết mổ còn nhiều hạn chế; sản xuất vụ Hè - Thu, vụ Đông không đạt kế hoạch. Cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất sau đo vẽ chưa hoàn thành; cấp giấy CNQSD đất cho các cơ sở tôn giáo gặp khó khăn;xây dựng khu xử lý chất thải tập trung của huyện chưa triển khai được; tình trạng khai thác đất, cát, sỏi trái phép, tranh chấp, lấn chiếm đất đai vẫn còn xảy ra. Thu ngân sách kết quả đạt thấp (95,8%KH, bằng 95,7% so với năm 2018); thu hút đầu tư phát triển công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp, thực hiện các dự án trên địa bàn còn khó khăn; tiến độ giải phóng mặt bằng, thi công một số công trình xây dựng cơ bản, giải ngân một số nguồn vốn còn chậm. Quản lý nhà nước trên một số lĩnh vực còn nhiều bất cập; tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế ở một số xã giảm so với năm 2018; tỷ lệ sinh trên 2 con còn cao (27,1%). Văn hóa, thể thao chưa đồng đều giữa các địa phương, đơn vị. Chất lượng giáo dục đại trà còn ở mức thấp so với các huyện, thị trong tỉnh. An ninh trật tự, an toàn giao thông còn tiềm ẩn phức tạp; một số đơn thư, vụ việc chưa được giải quyết dứt điểm. Cải cách hành chính chuyển biến chưa mạnh; kỷ luật, kỷ cương có nơi, có lúc chưa nghiêm. Xây dựng nông thôn mới vẫn còn 02 xã đạt dưới 13 tiêu chí; 07 xã không có thêm khu dân cư mẫu đạt chuẩn; 12 xã không có thêm 10 vườn mẫu đạt chuẩn trong năm theo kế hoạch. Thực hiện Chương trình OCOP tại các xã, thị trấn còn lúng túng. 

2. Một số chỉ tiêu chủ yếu năm 2020:
- Tốc độ tăng tổng giá trị sản xuất 17,51%; 

- Cơ cấu kinh tế: Nông, lâm, thuỷ sản: 34,36%; CN,TTCN - xây dựng 36,3%; thương mại - dịch vụ 29,34%;

- Thu nhập bình quân đầu người 44,7 triệu đồng;

- Thu ngân sách trên địa bàn đạt 66 tỷ đồng;
- Tổng sản lượng lương thực ổn định trên 33.000 tấn; giá trị sản xuất trên đơn vị diện tích trên 107 triệu đồng/ha; tỷ trọng chăn nuôi trong nông nghiệp chiếm 44,5%; tỷ lệ độ che phủ rừng duy trì ổn định 72%;

- 100% hộ gia đình được sử dụng điện đạt tiêu chuẩn; tổng giá trị sản xuất CN - TTCN và xây dựng đạt 3.008 tỷ đồng. 
- Toàn huyện có 90% gia đình văn hóa; 50% gia đình thể thao; 85% làng, thôn, tổ dân phố; 65% cơ quan, đơn vị đạt danh hiệu văn hóa;
- Phấn đấu có thêm 06 trường học đạt trường chuẩn quốc gia;

- 100% xã đạt tiêu chí quốc gia về y tế; giảm tỷ lệ trẻ em dưới 05 tuổi suy dinh dưỡng xuống dưới 10%; giảm tỷ lệ sinh trên 2 con dưới 25%; tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế 90%;

- Tỷ lệ hộ nghèo dưới 5%; đào tạo nghề cho 400 lao động nông thôn; tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 63%; giải quyết việc làm cho 1.600 lao động.
- 100% xã, thị trấn đạt tiêu chuẩn vững mạnh toàn diện, cụm ATLC - SSCĐ, giữ vững ổn định chính trị và trật tự an toàn xã hội, đảm bảo an toàn giao thông.

- Phấn đấu có thêm 04 xã đạt chuẩn nông thôn mới; 01 xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao; thị trấn huyện đạt chuẩn văn minh đô thị; không còn xã dưới 15 tiêu chí; mỗi xã có thêm ít nhất 01 khu dân cư mẫu, 10 vườn mẫu đạt chuẩn; thêm ít nhất 03 sản phẩm OCOP đạt chuẩn từ 3 sao cấp tỉnh trở lên.
- Hoàn thành sáp nhập các cơ quan, đơn vị trong ngành y tế, các trường học theo kế hoạch; 03 tổ chức hội đặc thù cấp huyện; 10 thôn.

3. Nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm năm 2020:
(1). Tập trung công tác quản lý quy hoạch. Rà soát, điều chỉnh một số quy hoạch đã được phê duyệt; hoàn thành quy hoạch chi tiết và các quy hoạch ngành, lĩnh vực như: Quy hoạch sử dụng đất, quy hoạch vùng sản xuất chuyên canh, quy hoạch nông thôn mới các xã, quy hoạch phân khu thị trấn, quy hoạch nghĩa trang trung tâm của huyện...; chỉ đạo tổ chức thực hiện tốt việc công bố, cắm mốc, tuyên truyền, vận động để Nhân dân được biết, phối hợp thực hiện.
(2). Đẩy mạnh tái cơ cấu nông nghiệp theo Nghị quyết 01-NQ/HU ngày 16/3/2016 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; tiếp tục khai thác tiềm năng, chuyển đổi đất đai, chuyển đổi cơ cấu cây trồng; ứng dụng khoa học công nghệ; sản xuất nông nghiệp sạch, hữu cơ, gắn với truy xuất nguồn gốc; xây dựng mô hình, thương hiệu, quảng bá sản phẩm, liên kết theo chuỗi giá trị nhằm nâng cao giá trị gia tăng, phát triển bền vững. Tập trung tháo gỡ khó khăn về phát triển chăn nuôi, nhất là chăn nuôi lợn, huơu; phối hợp để Công ty Cổ phần Sữa Việt Nam lập dự án đầu tư chăn nuôi bò sữa trên địa bàn.

Tập trung phát triển kinh tế vườn, kinh tế trang trại. Đánh giá việc quản lý để nâng cao giá trị thương hiệu bưởi Phúc Trạch, cam khe Mây, nâng cao giá trị sản xuất, nguyên liệu gỗ rừng trồng. Thực hiện có hiệu quả chính sách của huyện, tỉnh; kiên trì, quyết liệt tạo chuyển biến mạnh mẽ trong xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, giảm nghèo bền vững, Ocop, nhất là đối với các xã phấn đấu đạt chuẩn nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao; xây dựng khu dân cư kiểu mẫu, vườn mẫu; các xã còn dưới 15 tiêu chí. 
(3). Tăng cường huy động nguồn lực để xây dựng hạ tầng kinh tế - xã hội, nhất là các công trình giao thông, thủy lợi, trường học, trạm y tế, cơ sở vật chất văn hóa, công nghệ thông tin; đưa chợ Huyện vào hoạt động; thực hiện có hiệu quả Nghị quyết 05-NQ/HU ngày 25/11/2018 của BCH Đảng bộ huyện về tăng cường lãnh đạo phát triển công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp đến năm 2020, định hướng đến năm 2025 và những năm tiếp theo. Đẩy nhanh tiến độ cụm công nghiệp Gia Phố; rà soát các cơ sở sản xuất dọc đường Hồ Chí Minh; cơ sở chế biến lâm sản, phối hợp để Công ty An Việt Phát đầu tư nhà máy chế biến gỗ trên địa bàn. Kêu gọi, thu hút đầu tư Khu du lịch sinh thái, nghỉ dưỡng thác Vũ Môn.
(4). Rà soát dư địa, đối tượng, triển khai đồng bộ các giải pháp để tăng thu ngân sách, nhất là thu từ đất, phí, lệ phí, thu khác ngân sách; phấn đấu vượt kế hoạch đề ra; nâng cao hiệu quả, chất lượng hoạt động tín dụng, ngân hàng đáp ứng vốn vay hoạt động sản xuất kinh doanh. Tăng cường quản lý thị trường, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm, đảm bảo quyền lợi người tiêu dùng.

(5). Tăng cường quản lý nhà nước về đất đai, tài nguyên và môi trường; xử lý dứt điểm các vướng mắc trong giao đất, giao rừng, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất; kiểm tra, quản lý khai thác đất, cát, sỏi; đảm bảo vệ sinh môi trường. Tiếp tục triển khai Dự án Khu xử lý chất thải rắn tập trung của huyện; chủ động phòng, chống thiên tai và ứng phó với biến đổi khí hậu.
(6). Tăng cường quản lý các hoạt động kinh doanh dịch vụ văn hóa, thể thao, công nghệ thông tin; tôn tạo, bảo vệ và gìn giữ các di tích lịch sử, văn hóa. Triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục; đổi mới chương trình và sách giao khoa; tiếp tục thực hiện quy hoạch trường, lớp theo Đề án đã được phê duyệt. Quan tâm nâng cao tỷ lệ mua bảo hiểm y tế; giảm tỷ lệ sinh trên 02 con, công tác bảo vệ, chăm sóc ​sức khoẻ Nhân dân; xây dựng, triển khai có hiệu quả Đề án Giảm nghèo bền vững.
(7). Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật. Rà soát, giải quyết dứt điểm đơn thư tồn đọng, giải quyết kịp thời đơn thư phát sinh. Duy trì nghiêm túc chế độ tiếp công dân; chú trọng việc tiếp xúc, đối thoại trực tiếp với nhân dân, doanh nghiệp; chỉ đạo thực hiện tốt công tác rà soát, kiểm tra, thẩm định các văn bản QPPL, công tác chứng thực, đăng ký, quản lý hộ tịch và trợ giúp pháp lý; tập trung công tác thanh tra, kiểm tra, xét xử, thi hành án; rà soát thực hiện các kết luận thanh tra, kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
(8). Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 04-NQ/HU ngày 20/12/2017 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về tăng cường lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, an ninh trong tình hình mới; nâng cao cảnh giác, chủ động nắm chắc tình hình, đảm bảo sẵn sàng chiến đấu, thực hiện tốt công tác tuyển giao quân năm 2020; huấn luyện, hội thao, bồi dưỡng kiến thức quốc phòng cho các đối tượng. Rà soát địa bàn, đối tượng, tập trung tấn công, trấn áp tội phạm, tệ nạn xã hội, kiềm chế tai nạn giao thông; tăng cường quản lý nhà nước trên các lĩnh vực nhất là đất đai, môi trường, xây dựng cơ bản, tài chính ngân sách, phương tiện giao thông, tín dụng, kiểm soát giết mổ, vệ sinh an toàn thực phẩm, hành nghề y dược tư nhân; quan tâm mở rộng đối ngoại trên các lĩnh vực.
(9). Tạo đột phá trong cải cách hành chính; giảm thời gian, thủ tục hành chính; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin; nâng cao hiệu quả hoạt động của Trung tâm Hành chính công huyện. Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính trong cán bộ, công chức, viên chức; nâng cao chất lượng hội họp; giải quyết kịp thời những khó khăn, vướng mắc ở các xã, thị trấn, doanh nghiệp. Tiếp tục sắp xếp tổ chức bộ máy, tinh giảm biên chế theo kế hoạch; khẩn trương hoàn thành việc thành lập xã Điền Mỹ, hợp nhất các tổ chức hội quần chúng đặc thù cấp xã, cấp huyện; thành lập Trung tâm Y tế huyện. Đẩy mạnh thi đua trên các lĩnh vực, tạo sự đồng thuận, thống nhất trong thực hiện nhiệm vụ; làm tốt công tác thi đua - khen thưởng.
Điều 2. Tổ chức thực hiện:

HĐND huyện giao UBND huyện tổ chức và chỉ đạo các cấp, các ngành triển khai thực hiện Nghị quyết này.

Thường trực HĐND, các Ban và đại biểu HĐND huyện thường xuyên đôn đốc, giám sát các cấp, các ngành trong quá trình thực hiện Nghị quyết.

Mặt trận Tổ quốc huyện và các tổ chức đoàn thể thực hiện tốt công tác giám sát và phản biện xã hội; tích cực động viên các tầng lớp Nhân dân phát huy vai trò làm chủ, tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân nhằm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ, kế hoạch năm 2020.

Nghị quyết này đã được HĐND huyện Khoá XX, Kỳ họp thứ 10 thông qua ngày 21 tháng 12 năm 2019. 

	Nơi nhận:      

- Thường trực HĐND tỉnh;

- Ủy ban Nhân dân tỉnh;   

- Sở Tư pháp;

- Thường trực Huyện uỷ;

- Thường trực HĐND huyện; 

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Chủ tịch UBMTTQ huyện;  

- Đại biểu HĐND huyện Khóa XX;         

- Ủy viên UBND huyện;                              

- Thủ trưởng các phòng, ngành, đơn vị;

- Chánh, Phó văn phòng HĐND và UBND huyện;

- TT HĐND, Lãnh đạo UBND các xã, thị trấn;
- Cổng thông tin điện tử huyện;

- Lưu: VT.                                                                                          
	CHỦ TỊCH

    Đinh Hữu Tân
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