Ra mắt CLB “Phụ nữ với chiến sỹ quân hàm xanh” thứ 3 tại xã Hương Lâm
Chiều ngày 28/10 Hội LHPN xã Hương Lâm và Đồn Biên phòng Bản Giàng phối hợp tổ chức lễ ra mắt mô hình CLB “Phụ nữ với chiến sỹ quân hàm xanh” tại xã Hương Lâm.
Dự lễ ra mắt có các đồng chí lãnh đạo: các Ban của Hội LHPN Việt Nam; Hội LHPN tỉnh, Ban Tuyên giáo tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội biên phòng tỉnh Hà Tĩnh; UBND, UBMTTQ, Hội LHPN, Ban Dân vận huyện Hương Khê cùng cấp ủy chính quyền; Bộ đội biên phòng Bản Giàng xã Hương Lâm.
 CLB “Phụ nữ với chiến sỹ quân hàm xanh” xã Hương Lâm là mô hình CLB thứ 3 trên địa bàn huyện Hương Khê. Ban Chủ nhiệm CLB gồm 7 thành viên, do Chủ tịch Hội LHPN xã Đinh Thị Huyền Trang làm chủ nhiệm và CLB có 43 thành viên là cán bộ, chiến sỹ bộ đội biên phòng và cán bộ, hội viên hội phụ nữ đang công tác, sinh sống trên địa bàn.
Sau khi thành lập, CLB sẽ tập trung tuyên truyền, vận động các thành viên và cộng đồng thực hiện nghiêm các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về bảo vệ chủ quyền lãnh thổ; đấu tranh chống các thế lực thù địch, giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội ở khu vực biên giới.
CLB sẽ tạo sân chơi lành mạnh, thắt chặt tình đoàn kết quân dân, tuyên truyền, vận động Nhân dân vùng biên giới tăng cường đoàn kết dân tộc, xây dựng nền quốc phòng toàn dân và thế trận an ninh nhân dân ở khu vực biên giới.
[bookmark: _GoBack]Bên cạnh đó, CLB tổ chức các hoạt động phòng chống tệ nạn xã hội, bạo lực gia đình; hỗ trợ các thành viên phát triển kinh tế, giảm nghèo bền vững, xây dựng gia đình hạnh phúc; tích cực tham gia các hoạt động tại địa phương, nhất là xây dựng nông thôn mới.
Phát biểu tại buổi lễ, đồng chí Nguyễn Thị Việt Hà, TUV, Chủ tịch Hội LHPN tỉnh ghi nhận và đánh giá cao tinh thần thần trách nhiệm, sự phối hợp chuẩn bị chu đáo của Hội LHPN xã và cán bộ chiến sỹ Đồn biên phòng Bản Giàng, đồng chí Chủ tịch Hội LHPN tỉnh mong muốn Ban chủ nhiệm CLB phát huy vai trò trách nhiệm bám sát quy chế hoạt động của CLB xây dựng các chương trình, kế hoạch cụ thể mang lại lợi ích thiết thực cho hội viên; Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, phổ biến pháp luật, phòng chống tệ nạn xã hội, hỗ trợ hội viên xây dựng gia đình hạnh phúc, sản xuất phát triển kinh tế; các thành viên hội phát huy vai trò trách nhiệm thu hút thêm nhiều thành viên tham gia hội; Trong công tác phòng chống dịch Covid 19 cần tăng cường tuyên truyền, kiểm soát con em từ vùng dịch trở về địa phương, giữ vững thành quả phòng chống dịch trong thời gian qua đã đạt được; Đồng thời trong thời gian tới mong nhận được sự quan tâm, hỗ trợ giúp đỡ của các cấp để CLB ngày càng phát triển bền vững, có những đóng góp tích cực vào nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế xã hội của địa phương.
Nhân dịp ra mắt CLB, các cấp Hội LHPN, doanh nghiệp đã trao 10 mô hình gà sinh kế (mỗi mô hình trị giá 500.000 đồng) cho 10 hội viên có hoàn cảnh khó khăn và 58 thùng đựng rác cho các thành viên phụ nữ trong CLB.
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