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 QUYẾT ĐỊNH 
Về việc điều động công chức

CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN HUYỆN
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
Căn cứ Nghị định số 138/2020/NĐ-CP ngày 27/11/2020 của Chính phủ quy địnhvề tuyển dụng, sử dụng và quản lý công chức; 
Căn cứ Quyết định số 3904/QĐ-UBND ngày 30/12/2016 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Danh mục vị trí việc làm và khung năng lực của các vị trí việc làm trong các cơ quan UBND huyện, thành phố, thị xã thuộc tỉnh Hà Tĩnh;
Căn cứ Quyết định số 18/2021/QĐ-UBND ngày 15/4/2021 của UBND tỉnh Hà Tĩnh ban hành quy định quản lý tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập và người quản lý doanh nghiệp nhà nước, kiểm soát viên, người đại diện phần vốn nhà nước thuộc UBND tỉnh; 
Theo đề nghị của Trưởng phòng Nội vụ huyện.
QUYẾT ĐỊNH:
[bookmark: _GoBack]Điều 1. Điều động bà Đặng Thị Quỳnh Anh, sinh ngày 12/10/1985; trình độ chuyên môn: Đại học, chuyên ngành kinh tế; chức danh, đơn vị công tác: Chuyên viên phòng Tài chính - Kế hoạch, Đại biểu HĐND huyện khóa XXI, Thành viên Ban Kinh tế - Xã hội, HĐND huyện đến công tác tại Văn phòng HĐND và UBND huyện, kể từ ngày 20/08/2021.
	Điều 2. Bà Đặng Thị Quỳnh Anh có trách nhiệm bàn giao công việc hiện đang đảm nhiệm cho Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch để nhận nhiệm vụ mới đúng quy định; 
Lương và chế độ đối với bà Đặng Thị Quỳnh Anh thực hiện theo quy định hiện hành.
	Điều 3. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký ban hành.
Chánh Văn phòng HĐND và UBND huyện; Trưởng các phòng: Nội vụ, Tài chính - Kế hoạch; Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, cá nhân có liên quan và bà Đặng Thị Quỳnh Anh căn cứ Quyết định thi hành./.
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- Đảng ủy cơ quan UBND huyện;
- Lưu: VT, NV.                                                                                        Ngô Xuân Ninh
