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	          UỶ BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

         HUYỆN HƯƠNG KHÊ                          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
           
             Số:  1265/UBND                           Hương Khê, ngày  28 tháng 6 năm 2021   
    V/v cắt giảm kinh phí và tiết kiệm 

     thêm chi thường xuyên năm 2021


                  Kính gửi:  
                                   - Phòng Tài chính - Kế hoạch;

                                   - Kho bạc nhà nước Hương Khê;

                                   - Các đơn vị dự toán ngân sách cấp huyện;

                                   - Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.



  Thực hiện Văn bản số 6299/BTC-NSNN ngày 11/6/2021 của Bộ Tài chính về việc tiết kiệm chi thường xuyên năm 2021 theo Nghị quyết số 58/NQ-CP ngày 8/6/2021 của Chính phủ. Để thực hiện tiết kiệm chi năm 2021 đảm bảo kịp thời, đúng quy định, Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu: 
           1. Các đơn vị dự toán ngân sách cấp huyện và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn: 
           - Căn cứ Nghị quyết số 58/NQ-CP ngày 8/6/2021 của Chính phủ và Văn bản số 6299/BTC-NSNN ngày 11/6/2021 của Bộ Tài chính, xác định số kinh phí cắt giảm (tối thiểu 50% kinh phí hội nghị, công tác trong và ngoài nước còn lại của đơn vị tính đến ngày 15/6/2021) và tiết kiệm thêm (10% chi thường xuyên còn lại của đơn vị tính đến ngày 15/6/2021), tổng hợp theo biểu mẫu đính kèm, gửi UBND huyện (qua Phòng Tài chính - Kế hoạch) trước ngày 29/6/2021 để tổng hợp, báo cáo Sở Tài chính theo dõi, chỉ đạo thực hiện theo quy định. 

           (UBND huyện gửi kèm Nghị quyết số 58/NQ-CP ngày 8/6/2021 của Chính phủ và Văn bản số 6299/BTC-NSNN ngày 11/6/2021 của Bộ Tài chính để các đơn vị căn cứ thực hiện) 
          - Căn cứ số liệu cắt giảm và tiết kiệm thêm dự toán chi thường xuyên được UBND huyện giao, các đơn vị sử dụng ngân sách cấp huyện và UBND các xã, thị trấn tổ chức thực hiện đảm bảo kịp thời, đúng quy định; đồng thời, có văn bản gửi Kho bạc nhà nước huyện để theo dõi, thực hiện.
          2. Phòng Tài chính - Kế hoạch: Kiểm tra, rà soát, tham mưu UBND huyện Quyết định cắt giảm và tiết kiệm thêm dự toán chi thường xuyên cho các đơn vị, xã, thị trấn; hướng dẫn, đôn đốc các đơn vị thực hiện, tổng hợp báo cáo tỉnh theo quy định.
          3. Kho bạc nhà nước Hương Khê: Phối hợp với các đơn vị dự toán ngân sách cấp huyện, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn thực hiện giữ lại tại ngân sách các cấp đối với số kinh phí cắt giảm và tiết kiệm thêm 6 tháng cuối năm 2021 đảm bảo đúng quy định.
          Yêu cầu Phòng Tài chính - Kế hoạch, Kho bạc nhà nước Hương Khê, các đơn vị dự toán ngân sách cấp huyện và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn thực hiện kịp thời./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Lưu: VT, TCKH.
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