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THÔNG BÁO
	Triệu tập thí sinh đủ điều kiện tham dự vòng 2, 
kỳ thi tuyển viên chức vào làm việc tại Trung tâm GDNN&GDTX huyện

[bookmark: _GoBack]Căn cứ Nghị định số 115/2020/NĐ-CP ngày 25/9/2020 của Chính phủ về Quy định tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức;
Căn cứ Thông tư 06/2020/TT-BNV ngày 02/12/2020 của Bộ Nội vụ ban hành quy chế tổ chức thi tuyển, xét tuyển công chức, viên chức, thi nâng ngạch công chức, thi hoặc xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức; nội quy thi tuyển, xét tuyển công chức, viên chức, thi nâng ngạch công chức, thi hoặc xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức; 
Căn cứ kết quả thi vòng 1 theo Thông báo số 13/HĐTD ngày 02/10/2023, Hội đồng tuyển dụng viên chức theo Quyết định số 3352/QĐ-UBND ngày 24/8/2023 của Chủ tịch UBND huyện thông báo triệu tập thí sinh đủ điều kiện tham dự vòng 2 kỳ thi tuyển viên chức vào làm việc tại Trung tâm GDNN&GDTX huyện, cụ thể như sau:
1. Triệu tập 04 thí sinh đủ điều kiện tham dự vòng 2 kỳ thi tuyển viên chức vào làm việc tại Trung tâm GDNN&GDTX huyện (có danh sách kèm theo)
2. Hình thức và nội dung thi:
- Hình thức thi: Thi viết
- Nội dung: Kiểm tra kiến thức, kỹ năng hoạt động nghề nghiệp người dự tuyển theo yêu cầu cầu vị trí việc làm cần tuyển.
3. Thời gian tổ chức thi: Bắt đầu từ 08 giờ 00 phút, ngày 16/10/2023 (Thứ  hai).
Địa điểm: Phòng 101, Giảng đường A1, Trường Đại học Hà Tĩnh, cơ sở xã Cẩm Vịnh, huyện Cẩm Xuyên, tỉnh Hà Tĩnh.
Lưu ý: Thí sinh khi đi mang theo Chứng minh nhân dân, thẻ căn cước công dân…. để làm thủ tục kiểm tra trước khi thi và đến trước thời gian thi 15 phút để xem số báo danh.
Thông báo này được đăng trên Cổng thông tin điện tử huyện Hương Khê, địa chỉ: www.huongkhe.hatinh.gov.vn và niêm yết công khai tại Trung tâm hành chính công huyện, Thông báo trên hệ thống truyền thanh- truyền hình huyện.
Hội đồng tuyển dụng thông báo để các thí sinh trúng tuyển vòng 1 được biết tham dự thi vòng 2./.
	Nơi nhận:
- Sở Nội vụ;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Trung tâm VH-TT huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Hội đồng tuyển dụng;
- Ban giám sát;
- Cổng thông tin điện tử huyện;
- Thí sinh đủ điều kiện dự tuyển;
- Lưu: HĐTD.
	TM. HỘI ĐỒNG TUYỂN DỤNG
CHỦ TỊCH



PHÓ CHỦ TỊCH UBND HUYỆN
Trần Quốc Bảo



